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ATA DA DÉCIMA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 14/04/2026. 

 

Ao décimo quarto dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Leo Primo, 

vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador 

Tiago Kurtz, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 10 vereadores 

e 2 ausentes. Sendo eles: vereador Rodrigo Rodrigues e vereador Vinicius Bonitão. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 15ª Sessão 

Ordinária do ano de 2026. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 13ª e 14ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS Vereador Zé Chaleira – Apresentou 14 Pedidos de Providência 

- Solicita obras de concretagem e asfaltamento na Rua Botafogo. Bairro: Chatuba. - Solicita 

obras de concretagem e asfaltamento na Rua Alba. Bairro: Chatuba. - Solicita obras de 

concretagem e asfaltamento na Rua Dr.Godoy. Bairro: Chatuba. - Solicita obras de 

concretagem e asfaltamento na Rua Assu. Bairro: Chatuba. - Solicita obras de concretagem 

e asfaltamento na Rua Abaeté. Bairro: Chatuba. - Solicita obras de concretagem e 

asfaltamento na Rua Toneleiro. Bairro: Chatuba. - Solicita obras de concretagem e 

asfaltamento na Rua Icarai. Bairro: Chatuba. - Solicita obras de concretagem e asfaltamento 

na Rua Aquidauana. Bairro: Chatuba. - Solicita obras de concretagem, asfaltamento, capina 

e poda de árvore na Rua Arizona. Bairro: Chatuba. - Solicita obras de concretagem, 

asfaltamento, capina e poda de árvore na Rua Plaza. Bairro: Chatuba. - Solicita a instalação 

de um semáforo na Rua Almirante Batista das Neves nº280. - Solicita a realização de 

limpeza em geral e manutenção de iluminação pública em toda extensão da Rua 

Aquidauana. Bairro: Chatuba. - Solicita a realização de limpeza em geral, como capina e 

retirada de entulhos, na Rua Arizona. - Solicita a realização de capina e manutenção de 

iluminação pública na Rua Tesouro. Bairro: Santa Teresinha. Vereador Rodrigo 

Rodrigues– Apresentou 1 Pedidos de Providência - Solicita retirada de entulho na Rua 

Tibiriçá nº285. Bairro: Rocha Sobrinho. SECRETARIA MUNICIPAL DE 

GOVERNANÇA: Vereador Vinicius Bonitão – Apresentou 4 Pedidos de Providência - 

Solicita retirada de entulho na Rua Minas Gerais nº38. Bairro: Coreia. - Solicita retirada de 

entulho na Rua Minas Gerais nº55. Bairro: Coreia. - Solicita retirada de entulho na Rua 

Minas Gerais nº174. Bairro: Coreia. - Solicita retirada de entulho na Rua Minas Gerais 

nº308. Bairro: Coreia. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador 

Zé Chaleira Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - JEFFERSON 

FERREIRA DE SOUZA - CELSO KIFER RIBEIRO. ORDEM DO DIA - 2ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº67/2025, de autoria do vereador Tiago 

Kurtz, que “Reconhece de Utilidade Pública Municipal o Instituto Novas Atitudes 

Transformam o Amanhã - Instituto Nata, e dá outras providências”. Projeto de Lei 

nº06/2026, de autoria do vereador Tiago Léo Primo, que “Proíbe a instalação de 

hidrômetros em logradouros públicos, calçadas e áreas externas aos imóveis no Município 

de Mesquita e determina medidas Correlatas”. ORDEM DO DIA - 1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº9/2026, de autoria do Poder Executivo, que “Obriga 

concessionárias, permissionárias e autorizatárias de serviços públicos a reparar danos 
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causados em bens públicos municipais durante obras, reparos ou serviços licenciados sob 

sua responsabilidade, e estabelece sanções para o descumprimento”. ORDEM DO DIA – 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 

senhor ERICK DA SILVA LUCENA PEREIRA, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte. Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ANDRE MARQUES 

PINHEIROS DANTAS, de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei. TEMA LIVRE: 

nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de 

Lei nº9/2026, de autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. Considerando 

a aprovação da matéria sem emendas, o Presidente consultou ao Plenário a possibilidade de 

realizar a votação da matéria em segunda discussão, o que foi aceito pelo plenário de forma 

unanime. ORDEM DO DIA - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº67/2025, 

de autoria do vereador Tiago Kurtz. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

nº06/2026, de autoria do vereador Tiago Léo Primo. Aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº9/2026, de autoria do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor ERICK DA SILVA LUCENA PEREIRA, de autoria 

do Vereador Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor ANDRE MARQUES PINHEIROS DANTAS, de 

autoria do Vereador Marcel Taí Gostei. Aprovado por unanimidade.  EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Léo Primo fez uso da tribuna para saudar todos os presentes e 

apresentou seu Projeto de Lei, que trata da proibição da instalação de hidrômetros nas 

calçadas. Por fim, parabenizou o vereador Vinny pelo seu aniversário. O vereador Raphael 

Duarte fez uso da tribuna para saudar todos os presentes à sessão e parabenizou o vereador 

Vinny pelo seu aniversário. Em seguida, concedeu Moção de Congratulações e Aplausos à 

senhora Ana Paula Januzzi de Mendonça e ao senhor Victor Osvaldo Januzzi de Mendonça. 

Parabenizou a Guarda da Mulher, a Polícia Militar e todos os órgãos envolvidos no 

combate à violência contra a mulher, destacando sua satisfação com os resultados no 

enfrentamento ao feminicídio no município. O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para 

saudar todos os presentes e agradeceu a Deus por mais um dia de vida. Declarou seu amor 

por sua esposa e familiares. Agradeceu à Ordem Pública e à Guarda Municipal pelo serviço 

prestado em atendimento a uma de suas solicitações. Por fim, parabenizou o vereador 

Vinny pelo seu aniversário e que tem muito respeito pelo mesmo e admiração. O vereador 

Vinny fez uso da tribuna para saudar todos os presentes na sessão e agradeceu a Deus por 

mais um ano de vida. Destacou sua gratidão pelas conquistas alcançadas, ressaltando que 

enfrentou desafios ao longo de sua trajetória até chegar onde está, conquistando a confiança 

e a admiração de muitos. Afirmou que desempenha seu trabalho como vereador da melhor 

forma possível, sendo, segundo suas próprias palavras, bastante exigente ao cobrar das 

autoridades as providências necessárias para atender a população. Ressaltou ainda que a 

Prefeitura tem buscado atender suas demandas sempre que possível. Destacou que todos os 

vereadores estão constantemente empenhados em buscar o melhor para a população. Ao 

final, agradeceu à sua equipe pelo trabalho prestado e pela paciência no dia a dia, fez um 

agradecimento especial à presença de sua irmã, Vivian, e expressou sua gratidão a todos os 

vereadores pelo apoio e pelos conselhos recebidos ao longo de seu mandato. O Presidente 

fez uso da tribuna para parabenizar o vereador Vinny pelo seu aniversário, destacando a 

grande consideração que tem por ele, tanto como pessoa quanto como vereador. Ao final, 

convidou todos os presentes a cantarem os parabéns em sua homenagem. Nada mais a 

constar, o Presidente encerrou a 15° Sessão Ordinária.  


